

જાહેરાત

જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ગાંધીનગર  
મહાત્મા ગાંધી રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ બાંહેધરી યોજના  
કરાર આધારીત જગ્યા ભરવા બાબત

જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ગાંધીનગરની કચેરીમાં એમ.જી.એન.આર.ઈ.જી.એ.ના અમલીકરણ માટે ૧૧ માસના કરારથી નીચે મુજબની જગ્યા ભરવા માટે તેમજ પ્રતિક્ષા યાદી તૈયાર કરવા માટે ઉમેદવારોએ જાહેરાત પ્રસિધ્ધ થયાનાં ૧૫ દિવસમાં જિલ્લા તથા તાલુકા કક્ષાની જગ્યાઓ માટે અરજી: જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, બી બ્લોક, ત્રીજે માળ, બહુમાળી બિલ્ડીંગ, પથિકાશ્રમની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ખાતે ફક્ત રજીસ્ટર પોસ્ટ એડીથી મોકલવાની રહેશે.

જિલ્લા કક્ષા

ક્રમ	કરાર આધારિત જગ્યાનું નામ	સંખ્યા	લઘુતમ લાયકાત તેમજ અનુભવ	ફિક્સ પગાર / પ્રતિ માસ
૧	નાયબ જિલ્લા પ્રોગ્રામ કો-ઓર્ડિનેટર	૦૧	સરકાર માન્ય કોઈપણ વિદ્યાશાખાના પ્રથમ વર્ગના અનુસ્નાતક અથવા એમ.એસ.ડબલ્યુ અને સરકારી / અર્ધસરકારી/પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાનો ત્રણ (૩) વર્ષનો અનુભવ / કોમ્પ્યુટરના જાણકારને અગ્રતા અથવા પ્રથમ વર્ગના એમ.બી.એ. / પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ ડીપ્લોમાં ઈન રૂરલ મેનેજમેન્ટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ ડીપ્લોમાં ઈન રૂરલ ડેવલોપમેન્ટ અથવા તેની સમકક્ષ અને સરકારી / અર્ધસરકારી / પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાનો ત્રણ (૩) વર્ષનો અનુભવ/ કોમ્પ્યુટરના જાણકારને અગ્રતા અથવા નિવૃત્ત કર્મચારીને સરકારના પ્રવર્તમાન નિયમો પ્રમાણે	રૂ.૨૦,૦૦૦/-  રૂ.૨૫,૦૦૦/-
૨	વર્કસ મેનેજર	પ્રતિક્ષા યાદી માટે	બી.ઈ.સીવીલ અને ૨ વર્ષનો અનુભવ અથવા ડીપ્લોમાં સીવીલ અને ૨ વર્ષનો અનુભવ અથવા નિવૃત્ત કર્મચારીને સરકારના પ્રવર્તમાન નિયમો પ્રમાણે	રૂ.૨૦,૦૦૦/-  રૂ.૧૬,૫૦૦/-
૩	એકાઉન્ટસ મેનેજર	પ્રતિક્ષા યાદી માટે	એમ.કોમ. ૫૫ ટકા (પ્રથમ વર્ગને અગ્રતા) અને ૨ વર્ષનો હિસાબી કામગીરી અનુભવ / ટેલીના અને કોમ્પ્યુટરના જાણકાર અથવા નિવૃત્ત કર્મચારીને સરકારના પ્રવર્તમાન નિયમો પ્રમાણે	રૂ.૧૫૦૦૦/-
૪	એકાઉન્ટસ આસીસ્ટન્ટ	પ્રતિક્ષા યાદી માટે	બી.કોમ. ૫૦ ટકાથી વધુ અને ૨ વર્ષનો હિસાબી કામગીરીનો અનુભવ અને કોમ્પ્યુટરના જાણકાર	રૂ.૧૦,૦૦૦/-
<b>તાલુકા કક્ષા</b>				
૧	આસીસ્ટન્ટ પ્રોગ્રામર	પ્રતિક્ષા યાદી તૈયાર કરવા માટે	કોઈપણ વિદ્યાશાખાના સ્નાતક (પ્રથમ વર્ગને અગ્રતા) ૨ વર્ષનો અનુભવ, કોમ્પ્યુટરમાં એમ.એસ.ઓફીસના જાણકાર અથવા એમ.બી.એ. એમ.આર.એસ/એમ.એસ.ડબલ્યુ/એમ.આર. એમ. પ્રથમ વર્ગ તેમજ ૨ વર્ષનો અનુભવ કોમ્પ્યુટરમાં એમ.એસ.ઓફીસના જાણકાર	રૂ.૧૦,૦૦૦/-  રૂ.૧૨,૦૦૦/-

૨	ટેકનિકલ આસીસ્ટન્ટ (સીવીલ)	પ્રતિક્ષા યાદી તૈયાર કરવા માટે	ડીપ્લોમાં ઈન સીવીલ એક વર્ષના અનુભવીને અગ્રતા અથવા સર્વેયર આઈટીઆઈ - અનુભવીને અગ્રતા	રૂ. ૧૩,૦૦૦/- રૂ. ૮,૦૦૦/-
૩	એમ.આઈ.એસ. કો-ઓર્ડીનેટર	પ્રતિક્ષા યાદી તૈયાર કરવા માટે	સ્નાતક અને (સીઆઈસી/ડીસીએ/પીજીડીસીએ) એક વર્ષનો અનુભવ (અંગ્રેજી, ગુજરાતી ટાઈપ અને કોમ્પ્યુટરના જાણકાર)	રૂ. ૭,૫૦૦/-

શરતો :-

- (૧) અરજીનો નમુનો કામગીરીની વિગતો તથા અન્ય જરૂરી શરતો [www.gandhinagardp.gujarat.gov.in](http://www.gandhinagardp.gujarat.gov.in) માંથી ડાઉનલોડ કરી જાહેરાતની તારીખથી ૧૫ દિવસ સુધીમાં રજીસ્ટર પોસ્ટ એડીથી જ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ગાંધીનગરને મોકલવાની રહેશે.
- (૨) ઉમેદવારોનાં શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવ હોય તેવા ઉમેદવારોને અગ્રતા આપવામાં આવશે. અને ત્યારબાદ તેઓને મૌખિક ઈન્ટરવ્યુમાં બોલાવવામાં આવશે.
- (૩) ઉમેદવારે અરજીપત્રકમાં દર્શાવેલ તમામ વિગતો ભરવી ફરજિયાત છે. તથા અરજીપત્રક સાથે શૈક્ષણિક લાયકાતનાં પ્રમાણપત્રો, કોમ્પ્યુટર અંગેનાં માન્ય સંસ્થાનાં સર્ટીફિકેટ અને અનુભવનાં પ્રમાણપત્રો સ્વ પ્રમાણિત કરીને સાથે જોડવાનાં રહેશે.
- (૪) ઉમેદવારોએ સ્વખર્ચે મૌખિક ઈન્ટરવ્યુમાં હાજરી આપવાની રહેશે.
- (૫) અગાઉ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ગાંધીનગર કે તાલુકા પંચાયતની આઈ.આર.ડી. શાખામાંથી ટર્મિનેટ કરેલ હોય તેવા તથા કરાર આધારિત અધિકારી / કર્મચારીશ્રીનાં અન્ય કોઈપણ કારણોસર અત્રેથી નોકરીમાંથી છુટા કરવામાં આવેલ હશે તેમને આ જાહેરાતનાં અનુસંધાનમાં અરજી કરવી નહી.

સહી/-

અધિક જિલ્લા પ્રોગ્રામ કો.ઓર્ડીનેટર  
(એમજીએનઆરઈજીએ)-વ-

નિયામક, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, ગાંધીનગર